

放在花盆里的两万元钱发霉了

本报讯(西海全媒体记者 祁晓军 摄影报道)几天前,西宁市民王女士家中出现浓浓的霉味,她仔细找寻后傻了眼:放在花盆里的两万元,长满了霉斑,很多纸币残缺不全。

3月28日12时,王女士带着两大袋发霉的现金,急匆匆到中国工商银行西宁黄河路支行求助。王女士称,平时工作比较忙,钱没存到银行,想着放在家里也放心,就把钱放在花盆里,为了更加安全又在花盆上面放了一盆绿萝。三年多的时间里,她经常给绿萝浇水,但忽视了水会渗漏到装有钱的花盆中。

看着心急如焚的王女士,银行立即安排工作人员小心清点残损币。因为处理这些残损币,需要很长时间,银行工作人员劝她先回家等待。

6张100元、3张50元、10张5角……银行工作人员拿出残损币鉴别仪,开始对残损币测试。测试过程中,机器响起“小于二分之一”的提示。测试完成后,一张100元残损币被取出,无法兑换。银行工作人员介绍,通过机器测试的残损币,都可以兑换,



但这张因为破损严重,面积小于二分之一,按规定不能兑换。

时间一分一秒过去,工作人员有序清点、兑换残损币。为了尽可能帮王女士挽回损失,银行除了使用残损币鉴别仪外,还安排8名工作人员人工处理。

银行工作人员解释,处理这些残损

币,先要把一张张纸币分开,分离后的纸币通过整理,用专用工具拼接。拼接完成后,再用残损币鉴别仪一张一张比对。从现场情况来看,60%的纸币不完整,很多已经霉烂粘连在一起,其中100元和5角纸币霉烂较为严重,一碰就碎。

中国工商银行西宁黄河路支行负

责人介绍,分离后的钞票按照程序需要鉴定真伪,但钱上长了霉,湿润黏稠,放进验钞机后,机器会发出警报声。他们只好找来吹风机,吹干以后每一张还要反复过很多遍机器,有一部分仍会触发警报。分拣、拼接、比对……经过近8小时工作,银行工作人员最终清点兑换出10304.5元人民币。

得知兑换了一万多元,王女士悬着的心终于落了地,在电话里连连表示感谢。

中国工商银行西宁黄河路支行负责人解释说,特殊残缺污损人民币兑换分“全额”“半额”两种情况。能辨别面额,票面剩余四分之三以上,图案、文字能按原样连接的特殊残缺污损人民币,金融机构按原面额全额兑换;能辨别面额,票面剩余二分之一至四分之三以下,图案、文字能按原样连接的特殊残缺污损人民币,金融机构按原面额一半兑换。另外,纸币呈正十字形缺少四分之一的,按原面额一半兑换。小于二分之一,无法兑换。

今日起我省大部地区雨雪降温齐上线

本报讯(西海全媒体记者 吴梦婷)3月30日至31日,受北部冷空气和西南暖湿气流影响,我省大部分地区迎来降温降雪天气过程,平均气温将下降4摄氏度至6摄氏度。

3月以来,西宁浮尘吹风天气频繁,持续干燥的气候致使森林火灾气象等级居高不下,何时能降下一场透雨,成为不少市民的期待。

根据青海省气象台最新预计,

3月30日夜间至31日,西宁市将迎来小雪或雨夹雪天气。伴随着降雪天气,西宁的气温将持续走低,日最低气温将降至0摄氏度,日最高气温将降至10摄氏度以内。

气象专家介绍,此次降温降雪天气主要集中在30日夜间至31日夜间,其间,海北北部、海南南部、黄南南部、果洛中南部将出现中到大雪,局部地区将出现暴雪天气过程,预计降雪量将达2

毫米至14毫米。

具体预报为,3月30日,西宁北部、海北大部、黄南大部、果洛大部及天峻有小雪,省内其余地区多云。3月31日,西宁北部、海北南部、海南南部、黄南南部、果洛中南部、玉树东部有中到大雪,海西西部多云,省内其余地区有小雪或雨夹雪。4月1日,除西宁、海北大部有小到中雪,青南地区有小雪,省内其余地区多云。



近日,西宁市城北区宁大路社区卫生服务站医生为城北区二十里铺镇莫家庄村村民义诊。当天,城北区组织社会公益团体、企业、医院专家、爱心人士联合开展献爱心活动,为莫家庄村捐赠价值15000元生活用品。

西海全媒体记者 祁晓军 摄

青海省原副省长文国栋一审获刑11年

新华社重庆3月29日电 2022年3月29日上午,重庆市第一中级人民法院一审公开宣判青海省人民政府原党组成员、副省长、中共青海省海西蒙古族藏族自治州原书记、青海省柴达木循环经济试验区党工委原书记文国栋受贿案,对被告人文国栋以受贿罪判处有期徒刑十一年,并处罚金人民币二百万元;对文国栋受贿所得财物及其孳息依法予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2009年至2020年,被告人文国栋先后利用担任中共青海省海西蒙古族藏族自治州常委、海西州人民政府副州长、中共青海省玉树藏族自治州委副书记、书记、中共海西州委书记及青海省柴达木循环经济试验区党工委等职务上的便利,为相关单位和企业在企业经营、工程承揽等事项上提供帮助,非法收受他人给予的财物共计折合人民币1991万余元。

重庆市第一中级人民法院认为,被告人文国栋的行为构成受贿罪。鉴于其在未被宣布采取强制措施时向监察机关投案,如实供述受贿犯罪事实,构成自首;其受贿37万余元系未遂;认罪悔罪,积极退赃,赃款赃物已全部追缴,具有法定、酌定从轻处罚情节,依法可以对其从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

资管新规作用下 银行理财有哪些新变化

中国人民银行、中国银保监会、中国证监会及国家外汇管理局联合印发的《关于规范金融机构资产管理业务的指导意见》(银发〔2018〕106号,以下简称“资管新规”),2021年12月31日过渡期结束,自2022年1月1日起施行。如果用一句话总结资管新规对银行理财的影响,那就是银行理财不得保本保息,不得刚性兑付,“卖者尽责,买者自负”。

什么是卖者尽责?就是卖方机构要根据客户风险承受力及个人偏好,推荐合适的产品销售给客户,同时充分披露产品信息,确保产品信息的真实有效准确。主要体现在:销售人员不能向客户承诺保本收益,同时充分提示投资风险,现场向投资者销售理财产品需录音录像,以确保销售过程不存在欺瞒隐瞒投资者的情况。

什么是买者自负?买者自负意味着在卖方履行信息披露、风险提示等原则的前提下,投资者需要自行承担投资产品的风险,即投资者自负盈亏。

在资管新规作用下,银行理财产品刚性兑付被打破,意味着理财不再保本保收益。银行理财由原来的预期收益型产品变为净值型产品。没有了预期收益,取而代之的是产品过往运作情况,也就不能承诺未来,只揭示过去。产品的具体表现则随行就市,净值跟随市场起落,波动成为产品的内在属性,对产品卖方来讲,这其实要求银行等产品管理方具备更加专业的投资管理能力,更加完善的风险管理制度。投资者则需要更加了解产品的各类要素,尤其是发行方、风险等级、投向等,再作出投资决策。

作为金融消费者,今后的投资理财需要改变原来固有的观念,积极适应新的市场与政策环境。同时,要做到知己知彼,独立判断,通过正规渠道获取金融知识与信息,才能更好地认识自己、保护自己。(供稿单位:兴业银行西宁分行)



★体彩开奖公告★

名称	期数	开奖号码
排列三	22078	3 5 2
排列五	22078	3 5 2 3 7
7星彩	22034	0 4 3 0 6 5 + 9